

云南“真金白银”支持科技成果向生产力转化 重大成果转化平台 最高补助1亿元

为加快推动科技成果向现实生产力转化,推进云南经济社会实现高质量跨越式发展,日前云南省人民政府办公厅下发了《云南省人民政府办公厅关于财政支持和促进科技成果转化实施意见》。《意见》中明确,省委、省政府确定的重大科技成果转化平台最高可补助1亿元。

吸引优质科技成果转化服务机构落地云南

根据技术合同交易金额或有关股权折算金额,对科技成果来源于省内高校、科研院所并在省内转化的项目,分别给予成果转化方和成果受让方各20%的财政资金补助,每项最高可补助200万元;对科技成果来源于省外并落地成功转化的,给予成果受让方20%的财政资金补助,每项最高可补助200万元。

吸引国内外高水平的科技成果转化服务

机构落地云南,支持建立技术经理人培训基地或有关专业学科。对促成不低于3项科技成果在省内转化的科技成果转化平台,年度技术交易额在2000万元(含)以内的,给予1.5%的补助;2000万元以上的部分,给予1%的补助;最高可补助100万元。

省委、省政府确定的重大科技成果转化平台,最高可补助1亿元。

领军人才 办科企任老总最高补500万元

诺贝尔奖获得者、国内外院士在滇创办拥有自主知识产权的科技型企业并担任董事长或总经理的,按照其实际到位注册资金和科技成果产业评估价值给予补助,最高可补助1000万元。

对全职引进的国家杰出青年科学基金获

得者、“长江学者奖励计划”特聘教授等领军人才,在滇创办具有自主知识产权的科技型企业并担任董事长或总经理的,按照其实际到位注册资金和科技成果产业评估价值给予补助,最高可补助500万元。

高校科研院所 科技成果转化所得全留单位

支持高校、科研院所采取对外转让、许可使用、合作转化、作价入股、自行投资、承接服务等方式开展科技成果转化工作,除涉及国家秘密、国家安全外,不需报主管部门、财政部门审批或备案。科技成果转化所得收入全

部留归单位,纳入单位预算,实行统一管理,处置收益不再上缴财政。按照规定比例用于奖励和报酬部分,由单位自主制定奖励办法进行奖励。

本报记者 杨质高
实习生 郑佳怡 通讯员 王卓

中国普洱茶中心 暨普洱茶博物馆一期工程启动 预计明年底前建成

昨日,记者从昆明市官渡区与云南农业大学、云南省高原特色农业产业研究院合作签约仪式上获悉,第一阶段普洱茶博物馆项目建设已于8月1日启动,预计2020年底前完成建设。

分为6大功能6个板块

“中国普洱茶中心暨普洱茶博物馆”项目落地于官渡区官渡古镇片区,东至彩云北路,西至广福路,南至云秀路,北至珥季路,规划总用地面积2533亩。项目定位为以创建国家5A级景区为目标、世界茶业大健康“体验”中心、云南“绿色食品”招牌项目,围绕普洱茶展示、交易、仓储、科研、旅游、体验6大功能,分为中国普洱茶博物馆、普洱茶拍卖博览交易中心、普洱茶银行和普洱茶国仓、茶企展示区、普洱茶科研中心和鉴定中心、茶博园等6个板块。

“项目建成后将成为云南省面向全国乃至世界的普洱茶文化展示窗口,以及全产业链覆盖的普洱茶总部。”官渡区相关负责人说。

明年底前完成一期工程建设

记者了解到,中国普洱茶中心暨普洱茶博物馆项目计划按“分期供地、滚动开发”模式分三个阶段推进。

第一阶段普洱茶博物馆项目建设:已于今年8月1日启动征地拆迁等工作,预计2020年底前建成。

第二阶段普洱茶中心功能分区建设:计划2020年3月启动征地拆迁,2022年底完成建设。

第三阶段普洱茶中心核心区建设:计划2021年上半年启动征地拆迁,2024年上半年完成建设。

本报记者 罗宗伟 摄影报道



园区鸟瞰图

云南省政府驻广州办事处原巡视员 龙雪飞接受审查调查

云南省纪委监委昨日发布消息,云南省人民政府驻广州办事处原巡视员龙雪飞涉嫌严重违纪违法,目前正接受云南省纪委监委纪律审查和监察调查。

简历显示,龙雪飞1964年8月出生,初中肄业,1987年8月至1992年3月,先后在湖南省岳阳市多个工厂工作;1992年3月起,先

后在岳阳、湖南省政府农村工作办公室、农民日报、中国电子信息产业集团公司、深圳商报工作;2003年6月起,先后在云南省大理州委宣传部、云南出版集团公司任职;2015年6月至2018年6月,任云南省政府驻广州办事处巡视员。2018年6月退休。

首席记者 宋金艳

昭通市政府原副市长、市公安局原局长 李彪被开除党籍和公职

日前,经中共云南省委批准,云南省纪委监委对昭通市政府原副市长、市公安局原局长李彪严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,李彪身为党员领导干部,丧失理想信念,人生观、价值观扭曲,知法犯法、执法破法,违反中央八项规定精神,利用住院治病之机收受礼金,且在党的十八大后不收敛、不收手。不如实报告家庭所购房产,利用职务之便为妻子在工作上谋取利益。大搞权钱交易,非法收受财物。工作严重失职,致使严重刑事犯罪涉案人员逍

遥法外,严重损害了国家机关的公信力。

李彪严重违反党的组织纪律,廉洁纪律,构成职务违法并涉嫌犯罪,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经省纪委监委会议研究并报省委批准,决定给予李彪开除党籍处分;由省监委给予其开除公职处分;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

首席记者 宋金艳

你的征地补偿款领到了吗?

盘龙区将对侵害群众利益等问题进行集中整治

为切实整治对群众关心的利益问题漠然处之、空头承诺、推诿扯皮,以及办事不公、侵害群众利益等问题,近期,盘龙区将结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,全面开展漠视群众利益问题专项整治,重点聚焦扶贫领域腐败和作风问题、民生领域侵害群众利益问题、统计造假、干部作风等5大方面,对群众关心的利益问题漠然处之、空头承诺、推诿扯皮等29个突出问题进行专项整治,坚决纠正损害群众利益的行为,不断增强人民群众的获得感、幸福感。

校园暴力校园欺凌等纳入整治范围

盘龙区相关负责人介绍,扶贫领域腐败和作风问题方面主要包括脱贫攻坚中学生资助政策落实不到位,“控辍保学”力度不够;低保识别不精准,将有劳动能力的建档立卡贫困人口纳入兜底保障,简单“一兜了之”;扶贫专项资金使用管理不规范,部分项目审批程序不合规,资金使用不精准,监督把关不严,存在优亲厚友现象等问题。

民生领域侵害群众利益问题方面,重点聚焦截留克扣义务教育阶段

学生膳食补助、义务教育阶段寄宿生生活补助,中小学及教师承担与教书育人无关的不合理工作负担;公立医疗、预防、保健机构从业人员在医疗卫生服务活动中收受红包及“回扣”的问题;在低保工作中“政策保”“错漏保”“关系保”“人情保”;征地拆迁中侵害群众利益行为,补偿款不按标准及时足额发放及优亲厚友、雁过拔毛;贪污、受贿,谋取私利,冒领、私分农民补贴资金;败坏师德师风、校园暴力、校园欺凌等问题。

征地补偿不到位 31日前完成整改

针对扶贫领域腐败和作风方面问题,盘龙区将多部门联动对突出问题进行集中整治。针对部分农村危房改造后仍存在一定安全隐患的问题,组织专家技术队伍在全区范围内开展改造后房屋安全隐患问题大排查,通过整改确保4类重点对象房屋达到“安全稳固、遮风避雨”和“危房不住人、住人无危房”要求。

民生领域侵害群众利益问题方面,盘龙区将认真落实农村义务教育学生营养改善计划,继续督促试点学校学生食堂全部退出经营承包

模式。全面清理和规范针对教师的各类检查、考核、评比、填表及各类社会性事务,未列入清单或未经批准的不准开展。

同时,重点对2019年1月1日至今,各地征地补偿是否按照有关规定实施、补偿标准是否公开、补偿款是否按规定及时足额拨付等问题开展专项整治检查。对发现的问题,10月31日前完成整改,确保年内被征地农民基本生活保障专项资金不发生新的差欠,历史欠账有明显减少。

首席记者 宋金艳 通讯员 陈华